
В Дальнереченске завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Дальнереченскавтотранс». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации - физическим лицом).

По версии следствия, в разные периоды времени 2019 года обвиняемый, из корыстной и иной личной заинтересованности, полностью не выплатил заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты 43 сотрудникам предприятия, всего на общую сумму в размере свыше 3, 2 млн рублей. При этом на счету предприятия денежные средства имелись, а также имелось и дорогостоящее имущество. Вместе с тем, в инкриминируемый период времени денежные средства предприятия растрочены на цели, уступающие по приоритету выплате заработной платы и при фактическом наличии финансовой возможности погашения задолженности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1580045>